CAFETERIAN TORNS IF 
Tack för att ni hjälper oss att hålla cafeterian öppen! 
Nedan följer instruktioner för öppethållande helg/match:,

Under veckan: kontakta Shu på vaktmastare@tornsif.se vid önskemål om att tina tex korvbröd, kanelbullar inför helgens öppethållande, samt om ni behöver låna nyckel. (Det lag som har cafeteriavecka hämtar ut en nyckel som laget disponerar från fredag till söndag. Laget har ansvar för att de personer som ska öppna/stänga de olika dagarna lämnar över nyckeln till varandra.)
Vid behov av genomgång av cafeterian, kontakta cafeteria@tornsif.se för kontakt med cafeteriagruppen.
Innan ni öppnar: 
· Sätt ut cafeteriaflaggan (röda boden), informera gärna på Stångbytorget att det är öppet!
· Koka kaffe: En påse per full kanna (10 koppar). Vatten fylls på ovansidan av bryggaren, lyft på locket. Häll kaffet på termos. Placera termosen samt muggar, socker, teskedar och mjölk ute på bardisken samt tepåsar. Tänk på att kolla av mängden kaffe efter hand. Det är bra att ha en extra kanna laddad i någon av bryggarna för att kunna fylla på. Tevatten i termos. 
· Öppna skjutdörrarna vid serveringsdisken. Nyckel finns i städskåpet, märkt ”Cafeteriadisken”. Spärra skjutdörrarna med aluminium-listen som står vid nyckelskåpet. 
· Ställ fram valfritt sortiment på disken
· Sätt på gryta med vatten till korven. Korv: Korv (smal), Melle och korvbröd finns i frysen. Korvarna kan läggas i vatten frusna med 2-3 lagerblad och pepparkorn efter tycke och smak. Klipp isär korvarna och lägg i dem. Termometer finns i nedersta lådan till höger om spisen. För att servera korven ska temperaturen ligga runt 70-75 grader. Absolut inte över 80 grader! Det finns ”korvställ” och korvpapper. Korvstället kan stå längst fram på serveringsdisken. Tång för att ta korv med finns i lådorna till höger om spisen. Ketchup och senap finns i kylarna eller skåp. Börja med att värma 5 -10 korvar av varje sort. Fyll sedan på om det verkar finnas efterfrågan. Åtgången kommer styras av hur mycket aktivitet/matcher som pågår i hallen/på planerna. Vegkorven tillagas bäst i stekpanna. Glutenfritt bröd finns i frys.
Om något saknas finns det på lagret innanför bollförrådet, ”under” cafeterian längst bort. Meddela vaktmastare@tornsif.se om något verkar vara på väg att ta slut/saknas. 
Städning och stängning:
 – Plocka undan och ställ tillbaka saker på rätt plats. Torka av bord, diskbänk, serveringsdisk.
 – Diska redskap och skölj ur termosar.
– Töm samtliga soptunnor. Både inne i köket och ute i cafeterian. Bär ut sopsäckarna till containern vid cykelställen (församlingshemmets parkering). Låset på containern låses upp med samma nyckel som ni har till cafeterian. 
– Sopa golvet, sopborstar finns i rummet bakom köket. 
När sista gruppen stängt och låst cafeterian på söndag eftermiddag, lämnas nyckeln i den svarta postlådan utanför kansliet. 
PET; Om någon behållarna blir fulla, byt till ny säck. OBS! Grönblå plast, inte svart. Ställ den fulla säcken i den högra röda boden. 
PRISLISTOR: Ni hittar aktuella prislistor i cafeterian, på serveringsdisken. 
KORTTERMINAL: I skåpet under kassalådan finns en kortterminal; iZettle. Starta kortläsaren genom att trycka på knappen på ovansidan. Starta även surfplattan med knappen på ovansidan, lås sedan upp genom att dra ”hänglåset” uppåt. Starta app ”iZettle” och invänta kommunikation mellan enheterna. 1. Sätt i kort. 2. Slå in belopp, inklusive ören. 3. Tryck på den stora gröna knappen, eller Avbryt. 4. Välj ”Kort” 5. Ange PIN på kortläsare och ”ok”. 6. Tack! 7. Tryck på grön knapp ”klar” (2 ggr) 
SWISH Swishnummer: 123 288 60 83, inget meddelande.
KONTAKT Har ni frågor eller behöver hjälp? Ta kontakt med: cafeteria@tornsif.se 
